

Výrazné oteplenie po mrazoch nevydržala strecha na škole

Škody dosahujú niekoľko desiatok tisíc eur. Peniaze na opravy bude škola žiadať od kraja, ktorý je jej zriaďovateľom.

PRIEVIDZA. V Strednej odbornej škole obchodu a služieb v Prievidzi riešia havarijnú situáciu. Po náhlom oteplení po dlhotrvajúcich mrazoch došlo k poškodeniu strechy na jednej z budov.

Voda z topiaceho sa snehu počas jednej noci zatopila päť tried a tri kabinety. Škody dosahujú niekoľko desiatok tisíc eur.

Peniaze na opravy budú žiadať od zriaďovateľa školy, ktorým je Trenčiansky kraj.

Oprava začala okamžite

„Doslova masívne sa otvorila strecha z prvého na druhého februára na pavilóne C. Ráno sme v triedach a kabinetoch mali vodu takmer po členky,“ opísal haváriu riaditeľ školy Štefan Gaman.

Okrem poškodenej strechy sú vo vnútri zatečené steny, poškodená je podlaha v miestnostiach, nábytok aj počítačová technika.

„Škodu sme odhadli aj s prácami na približne 50-tisíc eur,“ povedal riaditeľ s tým, že ná-



Voda

Dostala sa do tried aj kabinetov.

FOTO: ARCHÍV ŠKOLY

klady sa ešte môžu navýšiť, ak sa objavia poruchy napríklad na elektrickom vedení.

Keďže ide o havarijnú situáciu, škola okamžite vyhlásila verejné obstarávanie formou oslovenia troch firiem. Jednu z nich vybrala, a tá okamžite začala s prácami na streche.

„V triedach, ktoré zaplavila voda, sa učia žiaci študijného odboru hotelová akadémia. Prvý deň po havárii sme ich poslali domov, no v ďalších dňoch sa už učili v náhradných priestoroch. Vyučovanie teda nebolo a nie je výrazne narušené,“ zdôraznil riaditeľ.

Spravujú veľa budov

SOŠ obchodu a služieb v Prievidzi je jednou z najväčších stredných škôl na Slovensku. Vo svojej správe má viacero budov.

„Poškodená strecha má dvadsaťštyri rokov, máme však objekty, ktoré majú aj päťdesiatročnú strechu. A nie sú už v najlepšom stave, čo sa prejavuje zatekaním. Ako gazdu ma trápi, že do nich zateká, že sú poškodzované,“ povzdychol si riaditeľ.

Hovorí, že každý rok žiadajú zriaďovateľa, teda Trenčiansky kraj, aby mohli strechy po-

stupne opravovať a rekonštruovať.

„Z roka na rok máme menej žiakov, no noratív na jedného žiaka, teda suma peňazí, sa nemení. To je problém,“ poznamenal Gaman.

Dodal, že by sa mal v krátkom čase stretnúť s predsedom Trenčianskeho kraja Jaroslavom Baškom, aby riešili financovanie havarijnej situácie.

Kraj poskytne peniaze

Trenčiansky kraj eviduje vzniknutú situáciu, v škole už boli na obhliadke jeho zamestnanci.

„Kontaktovali sme aj poisťovňu, ktorá po obhliadke určí rozsah poškodenia a následného odškodnenia,“ informovala hovorkyňa Trenčianskeho kraja Veronika Rezáková.

Zdôraznila, že vzniknutú škodu bude potrebné riešiť výmenou celej strešnej krytiny.

„Doteraz vyčíslené náklady na odpratanie a opravu strechy sú v objeme približne 30-tisíc eur. Ďalšie náklady sú vyčísľované priebežne. Kraj poskytne škole peniaze potrebné na odstránenie nevyhnutných škôd spôsobených haváriou,“ dodala Rezáková.

MARIÁN KUCMAN